菏泽健康

希鲁晚报 今日菏泽

2015年6月2日 星期二 本版编辑:时海彬 组版:赵燕梅

C05

菏泽市医学会风湿病学分会第二届风湿病学年会召开

打造风湿病学苏鲁豫皖战略高地

本报菏泽6月1日讯(记者 李德领) 5月 30日,菏泽市医学会风湿病学分会第二届风湿病学年会举行,会议介绍了新一届风湿病 学会组成人员,此次大会还邀请到国内风湿 病学领域的著名学者做报告。

据菏泽市医学会主任庞洪波介绍,菏泽风湿病学学科正以快速而稳健的步伐前进,在临床诊治及研究上已取得了令人瞩目的进展。"风湿病学学术年会是菏泽风湿病学界的年度盛事,对于提高风湿病专科医师的临床诊疗水平和推动风湿病学科的发展将产生深远的影响。"

目前菏泽风湿病学发展迅速,临床诊治水平已跻身省内先进行列。据市卫生计生委相关负责人介绍,希望学会成员们继续弘扬学会精神,坚持学会宗旨,团结全市广大会员和风湿病学医务工作者,为风湿病学事业的发展,为鲁西南人民群众的身心健康,努力奉献。"在市场经济的条件下,随着医学模式,医患关系的改变,机遇和挑战并存,我们将必须与时俱进,推动学科跨越式发展,把菏泽风湿病学打造成苏鲁豫皖战略高地。"

据菏泽市立医院副院长夏建胜介绍,年会召开之际,也是菏泽市立医院风湿免疫科成立10周年之时,从无到有,从小到大,最近医院风湿免疫科被评为省重点学科,对科室来说标志着她走向了成熟,壮大。

同时,中国人民解放军总医院风湿科赵 伟博士做了"关节炎诊治中影像学技术的应 用"讲座,临沂市人民医院副院长、风湿科 主任张振春教授做了"免疫复合物性小血 管炎"讲座,枣庄市立医院副院长、风湿科 主任王凌教授做了"干燥综合症周围神经 病变"的讲座,济宁市人民医院风湿科主任 赵建宏教授做了"关节炎的鉴别诊断"的讲 座,菏泽市立医院风湿科李洪毓教授做了 "脊柱关节炎误诊的启迪"的讲座,山东大 学齐鲁医院风湿科副主任舒强副教授做了 "狼疮患者的病情活动度评价和治疗策略" 的讲座,菏泽市立医院磁共振室马洪舟副 主任做了"强直性脊柱炎的影像学诊断"的 讲座, 菏泽市立医院风湿病科主任闵伟琪 教授做了"类风湿关节炎的强化治疗"的讲 座,山东省立医院风湿科主任孙红胜做了 "治疗风湿病的核心DMARD药物"的讲座。



健康资讯

华厦眼科医院助力儿童成长

为菏泽特教学校送去爱心物资

本报菏泽6月1日讯(记者 袁文卿) 6月1日儿童节,菏泽华厦眼科医院为菏泽市特教学校的孩子们送去了各种爱心物资,有助视器、盲文写字板、写字笔等。下一步医院还将准备组织孩子们进行免费体验

菏泽华厦眼科医院原名菏泽 光明眼科医院,是一家集眼科疾病 预防与治疗的专业医院,医院隶属 于华夏眼科集团,集团是中国规模 最大的眼科医疗集团之一。目前已 在福建、北京、上海、江苏、浙江、广东、山东、湖北、安徽、贵州、重庆、 成都等多个省市设立近30家专业 医疗机构,年手术量20于万例。每 年都为全国各地无数的饱受眼疾 困扰的患者送去健康和福音。

为了更好地帮助小朋友们恢复和保护视力,华夏眼科医院正在大力建设菏泽领先水平的斜弱视训练室。同时医院拥有白内障、青光眼、眼底病、准分子激光、斜弱视与小儿眼病等多种眼科疾病的诊疗专家团队。并配置有眼力健飞秒激光设备、蔡司准分子激光设备等全求较先进的眼科检查与治疗设备。

菏泽华厦眼科医院执行院长 晁红在捐赠仪式上表示,将近期为 菏泽特教学校低视力的学生进行 一次专业的眼科检查,同时医院的 专家团队也将针对每位学生的检 查结果制定科学合理的康复治疗



菏泽华厦眼科医院院长陈忠向学生代表捐赠爱心物资。 本报记者 袁文卿 摄

菏泽市第三人民医院 癫痫中心成立

5月29日上午, 菏泽市第三人民 医院癫痫中心, 菏泽市医学会癫痫 与临床神经电生理分会相继成立。 菏泽市第三人民医院癫痫中心与首 都医科大学三博脑科医院合作, 是 以视频脑电监测, 癫痫外科治疗、癫 痫功能神经外科手术治疗为特色, 集医疗、教学为一体的专科疾病治 疗中心。

据菏泽市第三人民医院院长王广金介绍,癫痫治疗中心由神经内科,功能神经外科,神经电生理,神经影像及神经心理等多科医务人员参与组成的癫痫医疗团队,配备了日本光电最先进的固定式32导视频脑电等先进治疗仪器,建立了功能齐全的视频脑电监测病房网络系统。癫痫中心可完成门诊、神经电生理检查、药物治疗、术前评估、外科手术,术后康复等。

记者 李德领 通讯员 曹升奇

"微笑行动"菏泽站

在牡丹人民医院展开

慧

5月下旬,国际"微笑行动"组织的医疗队联合菏泽市牡丹人民医院为前来就医的唇腭裂患者做初步筛查,为通过筛查的患者进行免费手术。据悉,从5月21日开始,凡是符合治疗条件的患者都可以到牡丹人民医院登记并享受免费治疗。

"本次活动是牡丹人民医院结"本次活动是牡丹人民医院结合菏泽市民政局与国际"微笑行动"组织合作,只要是患者没有重大疾病史等并通过筛查,不仅筛选检查、诊疗、住院等环节全部免费,菏泽市民政局还将联合牡丹人民医院为者提供200元的路费。"菏泽市牡丹人民医院口腔科主任宋恒国说,只要唇腭裂患者携带自己的身份证或户口本到牡丹人民医院登记,都将享受到免费的治疗。

通讯员 王忠海

小留卫生院开展消防 安全培训并现场演练

5月30日下午, 菏泽安居防火中心对牡丹区小留镇中心卫生院全体职工进行了消防安全知识培训。

^{是。} 通讯员 王忠海

染发美丽表象下引起的血液病祸患





菏泽市中医医院 血液病科主任 张子彦

夏天, 街上随处可见各种颜色的头发, 不仅中老年白发者染成黑色, 各种五彩缤纷的色泽令爱美的年轻人趋之若鹜, 热衷于对自己改头换面, 染出不同的颜色, 配合独特的发型, 努力营造自己的与众不同, 带给他人议强烈的视觉刺激。但这些追求前卫感、现代感的染发者忽略了染发可能要付出损害健康的沉重代价。据菏泽市中医医院血液病科主任张子彦博士介绍, 我国血液病发病率呈上升趋势, 由于染发引起的血液病如再生障

染发剂除了 可以引起过敏反应外, 染发剂中的苯、二氟基甲 苯、二硝基酚等化学物质己 被肯定有致癌活性。造血系 统对各种毒物非常敏感,染 发剂缓慢渗入头皮毛细血 管,破坏造血系统,引起头 晕、乏力,活动后心慌、面色 苍白,记忆力减退、注意力 不集中,皮下、内脏和脑出 血,抵抗力降低、容易感冒、 经常发烧。目前调查研究表 明,与长期染发有关的血液 病包括再生障碍性贫血、骨 髓增生异常综合征、淋巴

瘤、白血病等。

碍性貧血、骨髓增生异常综合征等病例屡见不鲜

服、日間病等。 张子彦博士提醒:一般 张子彦博士提醒:一般 来子彦博士提醒:一般 来说,染发剂给人带来的危 害是潜在的,而且是长男你 发现自己染上某些疾病时,却想不起这是年少时多次 染发惹的祸。那么如何才能 最大限度的远离这些危害 呢?消费者尽量选择那些信 誉良好的美发厅;选购知名正规 厂家产品,检查产品是否有 规范汉字标注的使用。 规范汉字标注的使用说明、生产日期、有效,成分、则等。 染发次数越少越兴之。 染完,要多清洗几次,处是,是好不超过两次。 染完,以免引起药物中毒。 没是活中的普遍现因,以免引起药物中毒。 发是生活中的普遍现因为命人则是生活中的,可思要因命人出现身体不适,要及时到医院,进行相关检查及诊疗。

记者 时海彬

菏泽市中医医贮血液病科简介

菏泽市中医医院血液病科是中国医学科学院血液病医院病理中心合作单位,引进先进的临床用全自动双激光四色流式细胞仪,该仪器是目前血液病诊断及治疗必不可少的高端仪器,也广泛应用于其他各种疾病如肿瘤、免疫性、过敏性、炎症性、风湿性疾病,不育不孕等疾病的诊断、治疗、病情评估等方面,以及亚健康状态的早期发现。科室采用中西医结合及先进的细胞治疗手段,诊治了大量疑难危重血液病患者。